

我省加大对全科医生培养与使用激励力度 长期扎根农村基层 可破格晋升职称

新华社郑州8月14日电 河南省政府近日出台一揽子改革措施,加大对全科医生培养与使用激励的力度。对于长期扎根农村基层的全科医生,可突破学历等限制,破格晋升职称。

这些改革措施要求,增加基层医疗卫生机构中的中高级专业技术岗位比例,并重点向全科医生倾斜。本科及以上学历毕业、经规范化培训合格并到乡、村级医疗卫生机构工作的全科医生,可直接参加中级职称考试。

乡、村级医疗卫生机构的全科医生参加中级职称

考试或申报高级职称时,外语成绩不作为申报条件,对论文不做硬性规定,而是侧重临床工作能力,将签约居民数量、接诊量、服务质量、群众满意度等作为职称评审重要依据。申报高级职称时实行单独分组、单独评审,通过者直接聘任高级职称岗位,不受单位岗位比例限制。

长期扎根农村基层的全科医生,还可以突破学历等限制,破格晋升职称。取得中级职称的全科医生,继续在农村工作满10年的,可经职称评审委员会考核认定,直接取得副高级职称。

我市一园林项目获国际大奖

本报讯 昨日,记者从我市园林部门获悉,商丘园项目在国际园林博览会上获殊荣。

据介绍,在住房和城乡建设部组织的“第十一届中国(郑州)国际园林博览会”的展园综合评比中,商丘市人民政府荣获园博会“组织奖”,由商丘市园林绿化中心承建的商丘园项目荣获园博会“室外展园综合优秀奖”“展园建设优秀奖”,聂慧民等5位同志荣获园博会“先进个人”荣誉称号。

商丘园作为本届园博会河南展园的重要组成部分,由苏州园林设计院进行设计,秉持“天圆地方、万源归德”的设计理念,以一座2000平米的园林隐喻了商丘古城。展园具有三个特色,首先是一座立体园林,突破二维空间的边界,营造了三个标准的游览路径以及三条特色环线。展园以中心建筑隐喻古城,以水环喻古城的护城河,以天桥隐喻古城的城廓,以下沉

的广场隐喻六座历史古城的叠摞;其次是一座科技园林,综合了声、光、电的科技展示手段,形成三个层次的文化展陈,有水光影廊展示、雾环天桥展示、环幕投影展示;再次是一座生态园林,立体绿化360度贯彻,水处理与海绵花园交相辉映,诠释生态理念。

据悉,中国国际园林博览会创办于1997年,由住房和城乡建设部、承办城市所在省(自治区)人民政府共同举办,是我国园林绿化行业层次最高、规模最大的国际性盛会。目前,已在郑州、大连、上海、厦门等城市举办过十一届。郑州园博会园区总面积达119公顷,有74个国内城市、18个国外城市参展,共94个展园,集中展示了国内外风景园林设计艺术。第十一届园博会自2017年9月29日开幕至今,历时约8个月,接待游客数量累计达260万人次。

京九晚报全媒体记者 吴文昊

国家广电总局： 对快手、抖音开办单位作出警告和罚款

中新网8月14日电 继上半年国家广播电视总局联合北京市新闻出版广电局对多家视听网站突出问题开展系列整治后,北京市文化市场行政执法总队近日分别对“快手”开办单位北京快手网络科技有限公司、“今日头条”“西瓜视频”开办单位北京字节跳动科技有限公司和“抖音”“火山小视频”开办单位北京微播视界科技有限公司存在的问题作出警告和罚款的行政处罚。

广电总局称,继上半年国家广播电视总局联合北京市新闻出版广电局对多家视听网站突出问题开展系列整治后,为进一步巩固治理工作成效,严肃问责效果,压实主体责任,遏制问题反弹,北京市文化市场行政执法总队按照国家广播电视总局要求,根据《互联网视听节目服务管理规定》,近日又分别对“快手”开办单位北京快手网络科技有限公司、“今日头条”“西瓜视频”开办单位北京字节跳动科技有限公司

和“抖音”“火山小视频”开办单位北京微播视界科技有限公司存在的问题作出警告和罚款的行政处罚。

广电总局表示,网络空间是亿万民众生产生活的新空间,持续深入推进网络视听空间清朗,关系人民群众的切身利益,需久久为功,毫不松懈。

广电总局指出,针对“今日头条”“快手”等前期问题突出、社会影响较大的网站,国家广电总局联合属地主管部门持续加强监督和督导,要求两家机构在已开展深入整改工作的基础上,不断升级有效管用的管理办法,无死角清除存量问题节目,坚决遏制突出问题节目死灰复燃,严密管控新增变种问题节目。对“今日头条”新近上线的娱乐视频应用,主管部门责成该机构限期提供可信用度说明,包括防止出现恶搞节目、非法剪辑改编视频、已关停的“内涵段子”低俗内容倒灌等具体措施办法,为进一步准确评估、依法处置和综合治理提供主客观依据。

我市与京东物流牵手 构建共生物流生态

本报讯 8月14日,市政府与京东物流举行战略合作签约仪式,双方将在物流仓储、云计算、大数据、跨境电商、金融等领域进行合作,共建以物流为基础,结合商流、资金流、信息流的“四流合一”供应链基础设施,提升整体供应链效率,加速我市产业优化升级。市长张建慧与京东物流生态创新部总经理孙波出席签约仪式。市领导王琦、倪玉民、刘明亮等参加。

据了解,通过建立战略合作关系,我市将与京东物流在六大领域开展合作。一是建设智慧物流配送服务体系。京东物流将支持我市建设集约化的综合仓储设施,建设以现代信息技术为依托,集物资集散、仓储加工、多式联运、城市配送、信息处理、配套服务等功能于一体的物流仓储运营中心。二是打造无界零售标杆,帮助我市建设一体化的智慧供应链能力,在新通路、无人超市、仓配一体、冷链等方面积极合作。依托商丘铁路土地资源,设立铁路口岸检查区,引进铁路查验班列运营平台,实施班列货物运营。强化铁路对“一带一路”建设的支撑作用,共同探讨和推进“商欧”班列的开通。三是构建智能城市生态与企业数字化产业交易平台,为我市企业和公共部门提供基于云计算大数据人工智能的综合解决方案,积极探索产业市场和消费市场双方数据互通,实现消费互联和产业互联的融合。同时,双方还将积极开展金融科技领域合作,共建“京东商事创新示范区”,推动农村电商与电商扶贫加快发展、深入推进。

会上,与会人员参观了京东物流智能物流设备展。会上,与会嘉宾还就京东商丘童装产业赋能、京东物流商丘产业共生、京东云赋能商丘企业上云等主题做了演讲。

京九晚报全媒体首席记者 刁志远

全市以案促改制度化 常态化工作推进会召开

本报讯 8月14日上午,全市以案促改制度化常态化工作推进会召开。市委副书记陈向平出席会议并讲话,市委常委、市纪委书记、市监察委主任姚龙其主持会议。市领导王全周、罗军出席会议。

会上,市委常委、宣传部长王全周宣读了《中共商丘市委关于推进以案促改制度化常态化的实施意见》,市委常委、组织部长罗军宣读了《商丘市2018年以案促改工作实施方案》。

就如何进一步做好新形势下的以案促改制度化常态化工作,会议要求,要坚持提升站位,持续深化认识,切实把思想和行动统一到中央、省委和市委部署要求上来,抓紧抓实抓出成效。要坚持问题导向,持续纠偏正位。要做到“四个到位”,即传达学习到位、组织领导到位、方案制定到位、动员部署到位,彰显以案促改工作的重要性;着力“六个坚持”,即坚持以上率下、坚持紧盯重点、坚持全面覆盖、坚持联系实际、坚持舆论引导、坚持检查督导,增强以案促改工作的主动性;狠抓“三个十”,即在保障机制上确保“十个有”,在活动载体上开展“十个一”,在剖析整改上进行“十对照、十查摆”,提升以案促改工作的有效性;突出“两个领域”,即城建领域和扶贫领域,强化以案促改工作的针对性。

会议强调,要坚持突出重点,持续加压发力。要着力惩治腐败不放松,着力选准案例打基础,着力教育警示撼心灵,着力剖析整改动真格。要坚持狠抓落实,持续夯实责任。要进一步加强领导,压实责任,统筹推进,强化督查,以新担当展现新作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量。

京九晚报全媒体首席记者 刁志远

示范区物流区连续三年 被评为全国优秀物流园区

本报讯 昨日,记者从我市示范区获悉,在“2018年(第十六届)全国物流园区工作年会”上,我市示范区喜获“第二批示范物流园区”“2018全国优秀物流园区”荣誉奖牌。

据介绍,由中国物流与采购联合会、中国物流学会、乌兰察布市人民政府主办的“2018年(第十六届)全国物流园区工作年会”日前在乌兰察布市举行。会上,我市示范区喜获“第二批示范物流园区”“2018全国优秀物流园区”荣誉奖牌;至此,示范物流区成功荣获“全国示范物流园区”称号,这是示范区物流区连续三年被评为全国优秀物流园区。据悉,优秀物流园区评选是全国物流园区经营最为重要的评选指标之一。由中物联园区专委会对1600多家园区进行了初审,并从技术设施、服务能力、运营效率和社会贡献四个方面综合评选出优秀物流园区候选名单,随后组织专家审核论证,并征求了部分地方政府工作主管部门、行业协会的意见,最终确定名单,极具行业公信力。

京九晚报全媒体记者 吴文昊

让走心服务带来清凉

□焦风光

连日高温,全国开启“烧烤模式”。

如此酷热的天气里,先来看看一家省级媒体曝光的几则新闻:前来办事的人在门外排起了长龙,某客户服务中心6个窗口只开了2个,其余柜台上都摆着“暂停服务”的牌子;某地服务大厅工作人员在里面吹着空调,外面办事的群众直冒汗,一张玻璃隔出的酷热凉了办事群众的心;市民王先生想把独生子女奖励证书换成新证,历时9个月跑4趟愣是没办成,在记者的监督下,几分钟便领到新证……尽管天气炎热,看到这样的新闻还是让人“冒汗”又“心寒”。

服务大厅里多安几台空调、柜台前面加把凳子、多开几个办事窗口、多些便民设施和换位思考,也许这些不和谐的事件就可避免。问题在哪?和“义诊式窗口”一样,涉事部门都没有把走心服务放在首

位。服务是否走心,既反映了一个部门的形象,又直接影响党群关系。从“推进政务一网通,让办事群众只进一扇门,最多跑一次”到“一次都不用跑,让办事群众像网购一样方便”,这些都是政府走心服务的体现。享受到这样的服务,即使天气再炎热,也能让人感到一股清爽。

“夏日里的凉风”吹开了办事群众的笑脸,拉近了党群关系;“最多跑一次”跑出的是“民意”,温暖的是人心;习近平总书记强调,要坚持以人民为中心这一核心价值取向。走心服务正是检验有关部门是否体现“以人为本”的试金石。只有心里装着人民群众的冷暖,才能感知人民群众的期盼。将心比心,以心交心,用心走心的服务才是夏日里最清凉舒爽、惬意坦然的清风。

